

Kínai császárvárosok – körutazás magyar nyelvű idegenvezetéssel

Peking – Xi'an – Sanghaj (Zhouzhuang)

Kína, ez az elképesztő látnivalókban bővelkedő, 4000 éves kultúrájú, hatalmas területén káprázatos természeti látnivalókat felvonultató, óriási metropoliszaival és elfeledett falvaival ámulatba ejtő ország lenyűgöző élmény. A 9 napos csoportos körutazás a legfontosabb látnivalókat ismerteti, melyek Kína múltját, jelenét és a jövőjét öleli fel a császárvárosokban, Peking, X'ian, Sanghaj útvonalon.

1. nap Budapest – Peking

Elutazás repülőgéppel Budapestről Pekingbe, átszállással.

2. nap Peking

Megérkezés délután Pekingbe. A világ egyik legnagyobb és folyamatosan fejlődő országának fővárosa éppen annyira összetett, mint amennyire lenyűgöző. Kevés olyan város van a világon, mely felvehetné a versenyt Peking történelmi panorámájával. Este egy igazi pekingi kacsavacsora élménye vár az utazóra. Transzfer a szállodába, szállás Pekingben.

3. nap Peking

Ismerkedés Kína második legnagyobb városával. Peking nevének jelentése: „északi főváros”, amely a Ming Birodalomban elfoglalt helyét és betöltött központi szerepét tükrözi. Reggeli után a Ming-korban épült Ég templomának felkeresése. A templom-együttes egy kiterjedt park közepén terül el, amelyet reggelenként tajcsicsuan gyakorlók töltenek meg. Látogatás a világ legnagyobb terén, a Tian'anmen téren. Itt található a Mao Mauzóleum, valamint az Országos Népi Gyűlés csarnoka, valamint a Palotamúzeum bejárata. Az 1406-1420 között épült Tiltott Város a Ming és a Qing dinasztia uralkodóinak lakóhelye volt, 24 császár uralkodott innen csaknem 500 éven keresztül. A császári udvarnak és előkelőségeknek fenntartott palotaegyüttes megtekintése. Séta Peking egyik leghíresebb bevásárló utcáján, a Wangfujingon. Szállás Pekingben.

4. nap Peking – Xi'an

Reggeli után a Nyári Palota felfedezése, mely az uralkodók menedékeként szolgált a nyári hőségek idején. Utazás a kínai nagy fal Pekinghez legközelebb eső részéhez. A lenyűgöző nagy fal egyike a világ hét csodájának, a különböző korszakokban épült falszakaszok, erődítményrendszerek hossza megközelíti a 7200 km-t. Útközben a 2008-as pekingi olimpiai falu, a Madárfészek Stadion és a Pekingi Nemzeti Vízi Központ, a Vizes kocka megtekintése kívülről. Késő délután elutazás szuperexpressz vonattal Xi'an városába (menetidő kb. 4,5 óra). Szállás Xi'anban.

5. nap Xi'an

Reggeli után városnézés Xi'anban, Kína Shaanxi tartományi székhelyén. A városnézés során a 652-ben épült Nagy Vadlúd Pagoda, a régi városfal, és a páratlan agyagkatonák megtekintése. A kínai terrakottakatonákat ie. 209-210-ben temették el az első kínai császárral, Qin Shi Huangdival, aki a több mint nyolcezer figurából álló terrakotta hadsereget azért formáztatta meg, hogy a lelkek világában is legyen támasza birodalma fenntartásában. Később séta a muszlim negyedben és a bazárban, melynek történelme a Tang dinasztia idejéig nyúlik vissza, és a

Selyemúton ideérkező muzulmán kereskedőknek adott otthont. Esti fakultatív programlehetőség: Tang dinasztia show. Szállás Xi'anban.

6.nap Xi'an – Sanghaj

Reggel transzfer a repülőtérre és elutazás Sanghajba. A városnézés során az óváros, a Yu Yuan (Örömök) kertje, amely a város legnagyobb kertje, a francia koncessziós negyed és a hagyományokat tükröző, de újonnan épített elegáns bevásárló negyed, a Xintiandi megtekintése. Séta a Bundon - Sanghaj gyarmati korszakából származó méltóságteljes utcáján és a Nanjing úton, Kína első bevásárlóutcáján. Szállás Sanghajban.

7. nap Sanghaj – (Zhouzhuang)

Reggeli után egész napos szabadprogram Sanghajban vagy fakultatív programlehetőségként kirándulás a hangulatos vízvárosba, Zhouzhuangba, mely korábban selyemmel, gabonával, kerámiával kereskedő kikötőváros volt. A Nagycsatorna mentén található városkát Qing- és Ming-kori épületek, bájos, íves hidak és kis csatornákon ringatózó csónakok jellemzik. Vacsora egyénileg. Szállás Sanghajban.

8. nap Sanghaj

Reggeli után a városnézés folytatása a Sanghaj Múzeumban, amely gazdag és magas színvonalú ősi kínai bronz, kerámia, festészeti és kalligráfiai gyűjteménnyel rendelkezik. A csillogó sáfrány falairól felismerhető Jade Buddha templom megtekintése, amelynek belsejében egy két méter magas, ékszerekkel feldíszített fehér jade Buddha szobor ül. Séta a futurisztikus Pudong negyedben, ahol a felhőkarcolók között megtalálható a 468 méter magas Kelet Gyöngye tv-torony, a 420 méteres Jinmao-torony, a csavart formájú 632 méteres Shanghai Tower és a sörnyitóra emlékeztető 492 méteres Shanghai World Financial Center. Nyitvatartástól függően látogatás az egyik torony kilátójában. Fakultatív programlehetőség: hajókirándulás a Huang Pu folyón. Transzfer a repülőtérre és elutazás Budapestre átszállással.

9. nap Sanghaj – Budapest

Megérkezés Budapestre a menetrend szerint.

2025. április 18 – 26., (előkészületben: május 15-23.)

Részvételi díj

Kétágyas szobában: 899 000 Ft/fő

Egyágyas szobában: 1 099 000 Ft/fő

Minimum létszám: 15 fő

Fakultatív programok árai (minimum létszám 10 fő):

Xi'an – Tang dinasztia show: 17 000 Ft/fő

Sanghaj – hajókirándulás a Huang Pu folyón: 19 000 Ft/fő

Zhouzhuang kirándulás, ebéddel: 39 000 Ft/fő

A részvételi díj az alábbi szolgáltatások árát tartalmazza: utazás repülőgéppel átszállással Budapest – Peking és Sanghaj – Budapest útvonalon, valamint helyi repülőjáráttal Xi'an – Sanghaj útvonalon, turista osztályon, 1 db feladott poggyásszal, Peking – Xi'an között szuperexpressz vonattal, másodosztályon, a körutazás alatt

légkondicionált autóbusszal, 6 éjszakai szállás helyi négycsillagos szállodák kétágyas szobáiban reggelivel, 6 alkalommal ebéd vagy vacsora, a leírás szerinti programok belépőkkel, magyar idegenvezető.

A részvételi díj nem tartalmazza: fakultatív programok, borraivalók, baleset-, betegség- és poggyászbiztosítás, útlemondási biztosítás.

Az utazás menetrendje és a légitársaság, a szállodák azonos kategórián belül, valamint a programok sorrendje változhat.